
(A/C/I)/(A/S/I)/(A/C/S)/ = NAND
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A = apri

C = chiudi

G = guasto

D = direzione    
(1 = giù; 0 = su)

M +
- +

-

S = fine corsa 
superiore

Coinvolgendo solo variabili binarie, c’è una solu-
zione con AND, OR e NOT. Oltre a tale soluzione 
hardware c’è la soluzione con un microcontrollore, 
che è una soluzione software perché un programma 
sul C legge gli input e decide gli output. Nella so-
luzione con gli FPGA (Field Programmable Gate 
Array) si scrive un software che diventa un hardware

M = a + b+ c =

M = ACSI + ACSI + 
ACSI+ ACSI + ACSI 
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I fili non sono pochi, per cui serve una dispo-
sizione ordinata e test intermedi su singole parti

I = fine corsa 
inferiore
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